
Με συγκρότηση ψηφοδελτίου και συμμετοχή στις εκλογές
της Τετάρτης 3/6 για το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Γονέων
Αττικής παρεμβαίνουν οι Ανυπότακτοι Γονείς. Το
συνέδριο της Ομοσπονδίας έγινε στις 24/5 με
εκατοντάδες αντιπροσώπους που έχουν εκλεγεί από
ενώσεις συλλόγων γονέων των περιοχών της Αττικής,
αλλά και με πολλούς αποκλεισμούς και διαδικαστικές
καθυστερήσεις. Με βάση το γράμμα του νόμου που
ακολουθεί το Δ.Σ. δεν νομιμοποιήθηκαν πολλές Ενώσεις
και οι αντιπρόσωποί τους, αφού ορίζεται ότι για τους

συλλόγους γονέων που συγκροτούν τις ενώσεις πρέπει να έχει ψηφίσει πάνω από το 50% των γονέων των
μαθητών των σχολείων, ανεξάρτητα αν είναι εγγεγραμμένοι ως μέλη των συλλόγων ή όχι.

Η Παρέμβαση Ανυπότακτων Γονέων στις ομιλίες στο συνέδριο και στη διακήρυξή της τονίζει την ανάγκη
συγκρότησης ενός μετώπου εκπαιδευτικών, μαθητών, γονιών που θα δώσει τις μάχες του επόμενου
διαστήματος, αφού η δημόσια και δωρεάν παιδεία κατακρεουργείται. Το 2015 έχουν προβλεφθεί δαπάνες
μόλις στο 2,47% του σημερινού ΑΕΠ από 7,7% το 2008 που το ΑΕΠ ήταν τριπλάσιο και προβλέπεται να
πέσουν στο 1,9% το 2018 με το νέο μεσοπρόθεσμο.

Τα προγράμματα σπουδών χάνουν το γενικό μορφωτικό τους χαρακτήρα, τα σχολεία μετατρέπονται σε
εξεταστικά κέντρα, με χαρακτηριστικό παράδειγμα το «νέο» λύκειο των προηγούμενων κυβερνήσεων, που
δεν κατάργησε η σημερινή κυβέρνηση. Έτσι, οι περισσότεροι γονείς, δεν αντέχουν άλλο να βάζουν το χέρι
στην, άδεια πλέον από τα μνημόνια, τσέπη, για τα φροντιστηριακά έξοδα, με αποτέλεσμα να μειώνονται
συνέχεια οι μαθητές που συνεχίζουν στα λύκεια και πολύ περισσότερο στα ΑΕΙ – ΤΕΙ. Με την έναρξη της
νέας σχολικής χρονιάς θα υπάρχουν κενά, κτιριακά προβλήματα, προβλήματα με τις μεταφορές, συνέχιση
της παραπαιδείας, αύξηση της σχολικής διαρροής και της σχολικής αποτυχίας, τροφοδοτώντας το
φαινόμενο της αμορφωσιάς και του αναλφαβητισμού. Περίπου 30.000 παιδιά ηλικίας 15-16 ετών
εγκατέλειψαν το σχολείο για να εργαστούν το 2013.

Διακηρύσσουν ότι φτάνει πια η περιγραφή της άσχημης κατάστασης και προτείνουν ένα εκτενές
πρόγραμμα στόχων πάλης για τα σχολειά και τη ζωή μας και άμεσες αγωνιστικές πρωτοβουλίες με
αφετηρία διαδήλωση στις 11 Ιούνη.

Το αγωνιστικό ψηφοδέλτιο της “Παρέμβασης Ανυπότακτων Γονιών” εδώ

Η διακήρυξη “Παρέμβασης Ανυπότακτων Γονιών” εδώ
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